Прокуратура выявила нарушения требований законодательства о рекламе.
Прокуратурой Верхотурского района  на основании информации Администрации городского округа Верхотурский о нарушении требований законодательства о рекламе и рекламной деятельности, была проведена проверка, в ходе которой установлено, что индивидуальным предпринимателем П. на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных в границах городского округа, в период времени с декабря 2012 г. по июль 2015 г. были установлены четыре рекламные конструкции. На указанных рекламных конструкциях по заданиям заказчиков на основании гражданско-правовых договоров индивидуальный предприниматель П. размещал рекламно-информационные материалы, тем самым осуществляя эксплуатацию указанных рекламных конструкций в указанный период времени. 

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», торги на право заключения договора на установку и эксплуатацию трех рекламных конструкций не проводились, соответствующий договор с индивидуальным предпринимателем П. не заключался, для получения разрешения на установку и эксплуатацию указанных рекламных конструкций на земельных участках индивидуальный предприниматель П. в уполномоченный орган местного самоуправления городского округа Верхотурский не обращался. Рекламные конструкции были установлены и эксплуатировались без получения соответствующего разрешения от органа местного самоуправления городского округа Верхотурский на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.

В начале июля 2015 г. на основании распоряжения исполняющего обязанности главы Администрации городского округа Верхотурский Х., в нарушение требований статьи 19 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» о необходимости предоставления владельцу рекламной конструкции (индивидуальному предпринимателю П.) месячного срока со дня выдачи предписания органа местного самоуправления городского округа для демонтажа рекламной конструкции, установленной и (или) эксплуатируемой без разрешения, а также удаления информации, размещенной на такой рекламной конструкции, в течение трех дней со дня выдачи указанного предписания, за счет средств местного бюджета, с привлечением организации коммунального комплекса - МКУ «Служба заказчика» - указанные три рекламные конструкции были демонтированы.    

По результатам проведенной проверки в отношении индивидуального предпринимателя  П. прокурором Верхотурского района было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 14.37. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - установка и (или) эксплуатация рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения на ее установку и эксплуатацию. По результатам рассмотрения материалов дела Арбитражным судом Свердловской области индивидуальный предприниматель П. был привлечен к административной ответственности в виде административного штрафа в размере 3 000 рублей. В настоящее время решение суда не вступило в законную силу.

По результатам проведенной проверки по факту нарушения должностным лицом органа местного самоуправления законодательства о рекламе, в адрес главы Администрации городского округа Верхотурский внесено представление об устранении допущенных нарушений закона. В настоящее время представление прокурора рассмотрено.
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